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Projekt Celé Slovensko číta deťom, inšpirovaný podobnými dlhoročnými podujatiami v Poľsku a v Českej
republike, priniesol v roku 2012 osemnásť čítaní pre deti v deviatich slovenských mestách a vo ôsmich
nemocniciach. Po Banskej Bystrici, Zvolene, Kováčovej, Žiline, Martine, Prešove a Košiciach prišli v novembri
na rad mestá Bratislava a Piešťany. Čítalo sa 13. novembra v Zrkadlovej sieni Primaciálneho paláca i v Detskej
fakultnej nemocnici v Bratislave, 14. novembra v BIBIANE, Medzinárodnom dome umenia pre deti, a o deň
neskôr v piešťanskej mestskej knižnici aj v Nemocnici A. Wintera. Pozvanie čítať prijalo mnoho známych
osobností: zo spisovateľov Petra Nagyová-Džerengová, Tomáš Janovic, Dušan Dušek, Daniel Hevier či Marián
Hatala, ale aj viacero výtvarníkov, hercov a spevákov (Roman Pomajbo, Szidi Tobias, Marko Igonda, Peter
Cmorík a ďalší). Podujatia moderovala Ivana Janáková z agentúry Of Course, ktorá nám napísala o svojich
dojmoch: ,,Na Slovensku máme úžasné deti! Vnímavé, citlivé, múdre, vďačné a úprimné. Bez okolkov vyjavia
pravdu, ako je to s nimi a s čítaním, že by veľmi radi počúvali príbehy od nás, dospelých, len my nie vždy
stíhame, vládzeme, chceme... A tak oni vlastne čítajú nám, babkám, mamám, mladším súrodencom a možno
niektorí z nich aj psom, tak ako Tomáš Janovic, ktorý nám o tom porozprával v Zrkadlovej sieni Primaciálneho
paláca. A tam ho veru nepočúvali len drobce z prvého stupňa základných škôl, ale aj teenageri z Evanjelického
lýcea, a obava z tohto typu publika mne, ako moderátorke programu, zväzovala hrdlo a brzdila mozgové závity.
Veď nebudeme vystrájať žiadne šialené kúsky, neponúkneme im ani čarovné a efektné divadlo, budeme len
čítať. Zaujmeme? Verte, neverte, ,,len" sme čítali a vzniklo síce rukami nepolapiteľné, ale zmyslami vnímateľné,
krásne spojenie medzi asi 160 poslucháčmi a našimi vzácnymi čítajúcimi hosťami a bolo to čarovné. Vďaka
malým aj veľkým čitateľom sa rozplynuli naše obavy, či má naše smerovanie zmysel. Už vieme, že má!"


